广东天承科技股份有限公司 2024 年度业绩快报公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

本公告所载2024年度主要财务数据为初步核算数据,未经会计师事务所审 计,具体数据以广东天承科技股份有限公司(以下简称"公司")2024年年度报 告为准,提请投资者注意投资风险。

一、2024年度主要财务数据和指标

单位: 人民币万元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度(%)
营业总收入	38,067.10	33,892.89	12.32
营业利润	8,935.08	6,786.93	31.65
利润总额	8,925.35	6,760.08	32.03
归属于母公司所有者的净利润	7,684.07	5,857.23	31.19
归属于母公司所有者的扣除非经 常性损益的净利润	6,427.21	5,489.04	17.09
基本每股收益 (元)	0.92	0.79	16.46
加权平均净资产收益率(%)	6.99	8.23	减少 1.24 个百分点
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度(%)
总资产	124,260.11	117,073.13	6.14
归属于母公司的所有者权益	112,396.78	109,712.77	2.45
股本	8,395.72	5,813.69	44.41
归属于母公司所有者的每股净资 产(元)	13.39	18.87	-29.04

- 注: 1、本报告期初数同法定披露的上年年末数。
- 2、本报告期以未经审计的合并报表数据填列,最终结果以公司2024年年度报告为准。 数据若有尾差,为四舍五入所致。

- 3、上表中基本每股收益的普通股股数为总股本扣除报告期内回购股份的加权平均数。 归属于母公司所有者的每股净资产中期末普通股股数为总股本扣除回购股份数。
- 4、根据相关规定,公司股本因资本公积金转增股本的原因发生变化且不影响股东权益金额的,应当按照最新股本调整并列报每股收益。故公司实施完成2024年前三季度权益分派方案后,按照调整后的股数重新计算上年同期每股收益。
 - 5、以上增减变动幅度数据如有尾差,系四舍五入所致。

二、经营业绩和财务状况情况说明

(一)报告期的经营情况、财务状况及影响经营业绩的主要因素

1、经营情况

公司 2024 年度实现营业总收入 38,067.10 万元,较上年同期增长 12.32%; 实现归属于母公司所有者的净利润 7,684.07 万元,同比增长 31.19%;实现归属 于母公司所有者的扣除非经常性损益的净利润 6,427.21 万元,同比增长 17.09%。

2、财务状况

报告期末,公司总资产 124,260.11 万元,较报告期初增长 6.14%;归属于母公司的所有者权益 112,396.78 万元,较报告期初增长 2.45%;归属于母公司所有者的每股净资产 13.39 元,较报告期初下降 29.04%。

3、影响业绩的主要因素

2024 年,公司不断深化技术积累与产品迭代,持续优化主营产品结构,进口替代优势产品的销售占比稳步提升。与此同时,公司通过精细化的现金管理策略,提高了资金使用效率,整体经营质量得以进一步提升。

(二)上表中有关项目增减变动幅度达 30%以上的原因说明

本报告期,公司营业利润 8,935.08 万元,较同期增长 31.65%;利润总额 8,925.35 万元,较同期增长 32.03%;归属于母公司所有者的净利润 7,684.07 万元,较同期增长 31.19%,主要系本报告期公司主营业务中进口替代优势产品的销售

占比稳步提升及公司通过精细化的现金管理策略提高资金使用效率所致。本报告期末,公司总股本 8,395.72 万股,较报告期初增长 44.41%,主要系公司资本公积金转增股本。

三、风险提示

截至本公告披露日,公司不存在影响本次业绩快报内容准确性的重大不确定性因素。本公告所载 2024 年度主要财务数据为初步核算数据,未经会计师事务所审计,主要财务指标可能与公司 2024 年年度报告中披露的数据存在差异,具体数据以公司 2024 年年度报告的数据为准,提请投资者注意投资风险。

四、上网公告附件

经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人(会计主管人员)签字并盖章的比较式资产负债表和利润表。

特此公告。

广东天承科技股份有限公司董事会 2025年2月28日